

Ripensia-ILSA

AMTE-TMTE

SPORT

és
kritika

III. évf. 55. szám

Péntek, 1933 szeptember 22

Szerkesztőség és kiadóhivatal
TEMESVÁR I. MERCY-UCCA 2.Ára 3 lej
TELEFON: 11-11.

Mi lesz vasárnap

Bukarest

Románia - Magyarország Közép-európai Kupa amatőrmérkőzés. Bíró: Dosef (Bulgária)

Temesvár

TMTE-pálya; Kinizsi-Gloria barátságos d. u. fél 5 órakor.

Ifjúsági bajnokság

TMTE-Hajduk TMTE-pálya, d. e. fél 11 óra, TAC Electrica, Rapid-pálya, d. e. 11 óra, Banatul-Kinizsi, Banatul-pálya, d. e. 10 óra, ILSA-Rapid, Gyapjuipar-pálya, d. e. 10 óra, Patria-Fratelia, Patria-pálya, d. e. fél 11 óra.

Freidorf-Vulturi Freidorfon, d. u. fél 3 óra, Venus CFR-pálya, d. e. fél 11 óra, Fortuna-Unirea, Unirea-pálya, d. u. 3 óra, IOGT-Dacia, Patria-pálya, d. e. 9 óra, Törekvés-Kadima, Törekvés-pálya, d. u. fél 4 óra.

Törpebajnokság

TAC-Electrica Rapid-pálya, d. e. 10 óra, TMTE-Vulturi, TMTE-pálya d. e. fél 10 óra, Unirea-Kinizsi, Unirea pálya, d. u. 2 óra. ILSA-Rapid, ILSA-pálya, d. e. 9 óra, Törekvés-Kadima, Törekvés-pálya, d. u. fél 3 óra, Venus-CFR, CFR-pálya, d. e. fél 10 óra.

Vasárnap indul a Román Kupa

A központ döntése szerint a Román Kupa mérkőzéseinek első fordulóját vasárnap kerül lebonyolításra. Temesvár és környékének szempontjából csak három érdekes meccs lesz. A temesvári Venus játszik Resicán az RMTE ellen a következő csapattal; Negru-Schönborn, Simon-Degrell. Barna, Kostyal-Schreyer, Erdelean, Nagy, Cristea, Szegedi.

Petrozsényben a JiuI játszik az aradi Soimi ellen, viszont a lugosi Vulturi Turnu Severinben játszik a Sportul Severinean ellen.

TMTE-Kinizsi boxmeccs a Gloria-Kinizsi előtt

Lapzártakor értesülünk, hogy a TMTE és a Kinizsi boxolói vasárnap délután 3 órakor klubközi mérkőzést rendeznek a Gloria-Kinizsi meccs előtt a TMTE-pályán. Az attrakció bizonyára külön nézősereget fog vonzani

Alapos revánusra kerül a Glória CFR, viszont a Kinizsi be akarja bizonyítani aradi győzelmének realitását a vasárnapi mérkőzésen

KINIZSI - GLORIA CFR

Vasárnapon délután fél öt órakor a TMTE-pályán

A Kinizsi, mióta besorozták a nemzeti bajnokságba, két pompás eredményt ért el; legyőzte a NAC csapatát Nagyváradon és biztosan verte a Glóriát Aradon. Két olyan teljesítmény ez, mely mindenképpen figyelmet érdemel és a legszebb reményekre jogosít a nagyrészen fiatalokból álló együttes jövője iránt. Különösen most, amikor a Kinizsi áldozatkész vezetősége egy kitűnő külföldi tréner kezeire bízta a csapatot, mindenki bizik abban, hogy a lila-fehér színek jelenlegi képviselői a legjobb uton vannak ama dicsőség felé, amelyet kiváló elődeik oly soká birtokoltak,

Ujabb nagy erőpróba vár a Kinizsite vasárnap,

amikor az aradi ligacsapattal, a Gloria CFR-el fogják összemérni erejét. Igaz, hogy három hét előtt Aradon sikerült a nagyhirű ellenfelet két vállra fektetni, de — mint tudjuk — ez lehetett az ellenfél átmeneti indiszpozíciója is s így most már az a feladat hárul a Kinizsi játékosaira hogy itthon, a saját közönségük előtt bizonyítsák be az aradi eredmény realitását. Reméljük, hogy ez sikerülni is fog, bár

Aradon nagyon készülnek a revánusra,

annál is inkább, mert a Gloria vasárnapon a lugosi Vulturi ellen nagyszerű játékot produkált. az aradiak szerint hasonlíthatatlanul jobbat, mint a Kinizsi ellen. A magunk részéről is kénytelenek vagyunk bevallani, hogy a lugosi Vulturiit hat góllal verni valóban pompás teljesítmény és így a Kinizsinek meg kell kettőznie ismert lelkesedését és ambícióját, ha győzni akar,

A vendégcsapat védelme kitűnő

Tanase kiváló kapus és a bekkek közül különösen Husztig válogatott klasszis. A halvesor munkabíró és

szorgalmas, a csatársorban pedig a két szélső Igna és Mercea nagyon veszélyesek, kitűnő továbbá a center Fodor is.

Ezzel szemben a Kinizsinek épen a kalfsora az ereje

és így ezen a mérkőzésen a futballszakértők részére megoldódik az a kérdés, hogy a halvesor vagy a többi csapatrészek kiválósága fontos valamely csapatban.

Mindenesetre nagy küzdelemre van kilátás, mely hihetőleg sok szép momentumot és igazi élvezetet hoz a nézők számára.

Ki lesz a nyolcadik?

A Kadima vagy a ZsSE kerül az első osztályba

Hétfőn elsőnek számolt be arról a Sport és Kritika, hogy a liga vasárnapi ülésén helyt adott a Kadima és a ZsSE fellebezésének annyiban, hogy a két egyesületet két selejtező mérkőzésre utasította, melynek győztese fog résztvenni az elsőosztályban.

A kerület hétfői ülésén tudomá-

sára adta az érdekelteknek a liga döntését egyben utasítja őket, hogy a két selejtező, illetve osztályozó mérkőzés dátumában állapotodjanak meg. A két egyesületi képviselő nem tudott megegyezésre jutni és így a kerület kénytelen volt a két mérkőzés terminusát hivatalból megállapí-

tani. Eszerint

az első meccs vasárnapon délután négy órai kezdettel lesz Zsombolyán a Hertha pályán

a második pedig szerdán délután 4 órakor a TMTE pályán zajlik le,

Vasárnapon Zsombolyán eldöntésre kerülő mérkőzést természetesen nagy érdeklődés előzi meg hiszen nagy tétben megy a játék és a két csapat hozzávetőlegesen egyenlő játékerőt

képvisel. A küzdelem mint az ilyen meccseken szokásos, elkésztett lesz és könnyen alkalmat adhat különböző kilengésekre, Bizunk benne hogy a kerület módját ejtette annak, hogy a mérkőzés sima lebonyolítása biztosítva legyen, nehogy megisméledjenek a tumultuozus jelenetek, melyek a tavalyi Kadima-Tricolor osztályozón lejátszódtak.

A második meccset szerdán, szept. 27-én bonyolítják le délután 4 órai kezdettel a TMTE-pályán.

Sepsi lesz a kapus, Kotormány a centerhalf és Sepi a center a vasárnapi válogatott meccsen

Mint már jelentettük, vasárnap tartják Bukarestben a román-magyar Középeurpai Kupa amatőrmeccsét. amelyre együttesünk épügy mint a magyarok teljes felkészültséggel startolnak. Ez a meccs igen nagy erőpróbája lesz futballsportunknak, miután a magyar amatőrök tudvalevőleg igen jó játékerőt képviselnek.

A mérkőzés körül némi zavar mutatkozik, bár a meccs lebonyolítása elé nem merül akadály. A magyarok ugyanis kifogásolják, hogy a Ripensia játékosai szerepelnek a válogatottban.

de azért kiállnak és legfeljebb a meccs előtt óvnak.

A tegnapi bukaresti triál után összeállították a román együttest, amely a következő lesz:

Sepsi-Vogl, Albu-Moravetz, Kotormány, Lakatos-Bindea, Kocsis, Sepi, Bodola, Kocsis.

A mérkőzést a bulgár Doseff fogja vezetni és bizunk benne, hogy válogatott tizenegyünk biztosan győzni fog. A meccsről kiküldött munkatársunk részletes telefontudósítást fog adni.

Hogyan is áll a Possák-ügy?

A TAC vezetője hiábavalónak tartja az óvássorozatot, mert Possák igazolása szabályos és megtámadhatatlan

A TAC eddig lejátszott mindkét bajnoki mérkőzését megóvták azon a címen, hogy csapatában Possák Vilmos játszik, aki nem román állampolgár, már pedig idegen állampolgárok bajnoki mérkőzést játszani nem jogosultak. Sőt a Rapid intézője ráadásul még azt is megígérte, hogy Possák karnetjében szerepel az állampolgárságát illetően, ami a román állampolgár szerepel. A kerület az óvásokat nem tárgyalta le,

Az Unirea játszik az Electrica kombinálttal

Miután az elsőosztályu bajnoki meccsek elmaradnak, az Electrica az Unireával kötött le barátságos mérkőzést. A meccsre az Electrica komitánban áll ki és a mérkőzés délután 4 órakor lesz az Unirea-pályán. Délelőz 10 órakor az Unirea II. játszik az UGT II. ellen barátságos meccset.

A T.M.S.G. tartalékcsoportja Módosra

A tartalékok tartalékcsoportja, amely igen jó játékerőt képvisel, vasárnapra meghívást kapott Módosra.

mindazon játékosok, akik 1929. december 31-ike előtt a román szövetség igazolt játékosai voltak, újra vizsgálhatók azonnali hatállyal, tekintet nélkül állampolgárságukra

Ennek a válasznak a birtokában Possákot leszerződöttük és a Központ szabályszerűen le is igazolta. Kiadta a karnetet és mi nyugodtan játszhatjuk is bajnoki mérkőzéseinken.

Külön meg kell említenem a Rapid óvásában megemlített okot, mely szerint Possák karnetjében az áll, hogy román állampolgár. holott köztudomás szerint osztrák honos. Ez tényleg így van, azonban itt nem történt egyéb, minthogy a karnetet kiállító szövetségi tisztviselő gépiesen ugyan azt írta bele Possák karnetjébe is, mint ezer másba, hogy Állampolgársága; román. Mi az igazolási kérdésbe világosan belevettük, hogy a játékos osztrák állampolgár s így legfeljebb csak az történhetik, hogy a karnetet helyesbíteni fogják. Miután azonban ennek a dolognak olyan színezete van, mintha a TAC hamis adatok alapján igazoltatta volna le

Possákot, kénytelen vagyok ezt mosolyogva visszautasítani és megkérni tisztelt ellenfeleink intézőit, hogy ne tartsanak bennünket olyan naivoknak, hogy ilyet megkockáztassunk, hiszen nagyon jól tudjuk, hogy ez súlyos következményekkel járhat.

Végül a dolog jellemzése érdekében említenem még, hogy egy vezetőnk a napokban Bukarestben járt ahol alkalma nyílt Luchide Oktávval, a futballszövetség főtitkárával is beszélni. A főtitkár így fogadta az illető urat;

— No, hallom a maguk mérkőzéseit megóvták Possák miatt.

— Megóvták.

— Le is fizették az óvásdíjat?

— Le.

— No, ugylátszik Temesváron se pénzük van az embereknek . . . vaj nem ismerik a szabályokat . . .

Eddig tartott a TAC elnöke nyilatkozata, amelyből kiviláglik, hogy zöld-fehérek egészen biztosak a dolgukban és Possákot tovább is játszani fogják.

Ezzel szemben — úgy tudjuk — az Electrica és Rapid erősen biznak abban, hogy a kért pontokat neki fogja megítélni a szövetség.

Vederemo,

Az október 1-én Athénben kezdődő atlétikai kisantant olimpiádon tizennyolc versenyzőt indit Románia

Az országos atlétikai bajnokságok után az atlétikai szövetség tanácsa ülést tartott, melynek egyetlen tárgya az Athénben október 1-én kezdődő kisantant olimpiára kiküldendő versenyzők kiválogatása volt. A tanács úgy döntött, hogy valamennyi bajnokot és azonkívül még néhány esélyesnek látszó versenyzőt is kiküld.

Összesen tizennyolc versenyző fogja képviselői Románia színeit a szerfelett hevesnek ígérkező összecsapáson. Az expedíció a jövő hét folyamán indul Görögországba Boerescu alelnök, Popescu főtitkár és a vidéki delegátus Albricht (Brassó) vezetésével.

Az egyes számokban induló román versenyzők a következők;
100 m. Kovács és Beju, 200 m.

Kovács és Oó, 400 m. Nemes és Oó, 800 m. Lapusan, 1500 m. Lapusan és Manea, 5000 m. Manea és Comanescu, 10.000 m. Manea és Comanescu, Marathon-futás Gál, 110 m. gát Csegezi és Herold, 400 m. gát Puhala, magasugrás Panajoth és Frantz, távolugrás Lupan és Frantz, rudugrás Csegezi, hármassugrás Pannjoth és Herold, diszhosvetés Havaletz és Fritz, sulydobás Frity, kaiapácvetés Bodea és Fritz, gerelyvetés Sós és Höckel. 4szer 100 m. Kovács, Beju, Csegezi, Oó, 4ezer 400 m, Oó, Puhala, Nemes Lapusan.

A kiküldöttek városok szerinti megoszlása tehát a következő; Bukarest 6, Temesvár 4, Brassó 3, Arad 2, Marosvásárhely 1, Nagyvárad 1 és Romnicul Valcea 1 versenyző.

Bajnoki forduló Budapesten és Bécsben

Vasárnap ugy Budapesten mint Bécsben bajnoki forduló lesz. A magyar bajnokságban a Phöbus-Somogy mérkőzést szombaton játsszák le, vasárnap a következő meccsek lesznek; Ferencváros-Budai, Hungária-Nemzeti Ujpest-III-ker., Szeged-Attila Szegeden, Bocskai-Kispest Debrecenben.

Bécsben a következő bajnoki meccsek lesznek; Vienna-Libertas, Donau-Admira, FAC-Wacker, WAC-FC Wien, Sportklub-Hakoah, Austria-Rapid

Katonai olimpiász lesz Bukarestben

Bukaresti jelentés szerint október 1-től 8-ig katonai olimpiászt rendeznek katonai futballalakatok számára. Az olimpiászon Románia, Cscheszlo-

vákia és Lengyelország vesz részt. A román csapatban szerepelni fognak Kotormány, Kocsis, Kovács, Moravetz, Stockschleger, Zauber, Gusti, Simsinovici Barbulescu, Borbil II, Chiroiu II, Seifert, Schileru és Palmer.

Október elsején lesz a román-cseh mérkőzés, 5-én játszik a cseh és a lengyel csapat és 8-án találkozik Románia Lengyelországgal.

Nemzetközi motorkerékpárverseny lesz az Electrica-pályán

A napilapokból és a plakátokról látjuk, hogy Temesváron vasárnap a Glória MCR nemzetközi motorkerékpárversenyt rendez az Electrica-pályán, délután fél 4 órai kezdettel. A versenyen több nemzetközi menő is lesz, így többek közt Késjár (magyar), aki évekkal ezelőtt Temesvár legjobb versenyzője volt.

Három országos rekord, Két országos bajnokság, Négy második, három harmadik hely,

ez az eredménye a temesvári atléták bukaresti szereplésének az országos atlétikai bajnokságokban

A szombaton és vasárnapon Bukarestben lezajlott országos atlétikai bajnokságok — melyekről a későbbi híányosan érkezett vasárnap éjjeli táviratunk alapján, csak röviden volt alkalmunk beszámolni — váratlanul igen sikeresek voltak. Váratlanul, mert mert a közönség és talán a legfőbb sportforumok részéről is meglehetősen mostohán kezelt atlétikától senki sem várta volna, hogy képes lesz egy versenyre ilyen népes mezőnyöket összegyűjteni és aránylag jó eredményeket elérni.

Az eredmények európai viszonylatban nem állnak ugyan első helyen, még közeli szomszédaink is — a lengyelek, csehek, jugoszlávok, görögök — nem egy konkurrenciában jobbat tudnak felmutatni, de annyi megállapítható, hogy

hosszu stagnálás után a fejlődés útján vagyunk,

mert a legtöbb számban jobb eredményt értek el atlétáink, mint a tavalyi bajnokságban. Hiszük, hogy ezt az emelkedést nem fogja újra dekadencia követni, hiszük, hogy a kedvvel és hozzáértéssel dolgozó atlétikai szövetség meg fogja találni a módját a további fejlődés biztosításának egészen addig a pontig, amikor már olyan teljesítményeket fognak nyújtani atlétáink, hogy a közönség is felfigyel és támogatásával, érdeklődésével meg fogja teremteni a szükséges anyagi bázist.

A bennünket elsősorban érdeklő temesvári atléták szerepléséről csak a legnagyobb dicséret hagján emlékezhetünk meg.

Három országos rekord!

Lupán a távolugrásban (689 cm.) Puhala a 400 m gátfutásban (59.4 mp) új szenior országos rekordokat állítottak fel, míg Oó László beállította az ifjúsági rekordot a 200 m síkfutásban (23 mp). Lupán és Puhala természetesen megnyerték számaikat és baj-

nokok lettek, ezenkívül négy második és három harmadik helyezést hoztak haza derék atlétáink.

A verseny egyébként mindkét napon szép közönséget vonzott az ONEF stadionjába. Vasárnapon délután megjelent a pályán Mihály nagyvajda is, aki személyesen osztotta ki a győzteseknek és helyezetteknek a tiszteletdíjakat és plaketteket.

A mitingnek egy másik érdekessége az volt, hogy az idén újra starthoz állt a Bukarestben élő svéd futó Lindström a 800 és 1500 méteres síkfutásban, természetesen versenyen kívül, mert a bajnokságban idegen állampolgár nem indulhat. A svéd tavaly mindkét számát biztosan nyerte, az idén azonban mindkettőben vereséget szenvedett a kitűnő Lapusan-tól, ami újra csak bizonyítéka a fejlődésnek.

A verseny részletes eredményei a következők voltak:

400 m gátfutás. Bajnok: Puhala (Kinizsi) 59.4 mp orsz. rek. 2. Virgil 60.2 mp 3. Lazar 60.8 mp.

Távolugrás. Bajnok: Lupan (TAC) 689 cm orsz. rek. 2. Jonesu (Astra, Brassó) 651 cm. 3. gát döntése miatt diszkvalifikálták

10.000 m síkfutás. Bajnok: Manea (Stad. Rom.) 34 p 13.4 mp 2. Comanescu (Vif. Dacia) 3. Radu (Vif. Dacia).

1500 m síkfutás. Bajnok: Lapusan (Vif. Dacia) 4 p 13.4 mp. 2. Manea (Stad. Rom.) 3. Janculescu (Stad. Rom.)

400 m síkfutás. Bajnok: Nemes (Crisana) 52.1 mp, 2. Oó László (TAC) 53 mp, 3. Puhala (Kinizsi).

200 m síkfutás. Bajnok: Kovács (SUEF) 12.8 mp. 2. Oó László (TAC) 23 mp orsz. ifj. rek. beállítva 3. Puhala (Kinizsi).

100 m síkfutás. Bajnok: Kovács (SUEF) 10.8 mp 2. Beju (Vif. Dacia) 3. Jonesu (Astra).

Súlydobás. Bajnok: Fritz (AAC) 13.56 m 2. Chivulescu (Astra) 3. Buciu (SUEF) 12.25 m.

Gerelyvetés. Bajnok: Soos (KSE) 53.92 m. 2. Hockel (Kinizsi) 51.96 m. 3. Csáklány (AC Jiul 50.13 m.

Rudugrás. Bajnok: Csegezi (Olimpia) 340 cm. 2. Eincherid (TAC) 286 cm.

Hármasugrás. Bajnok: Panajoth (Marosvásárhelyi SE) 12.84 m. 2. Herold (SUEF) 12.63 m. 3. Kreisel (HTV) 12.51 m.

4 s z e r 1 0 0 m. s t a f é t a. Bajnok: Olimpia (Brassó) 45.5 mp. 2.

SUEF 45.6 mp. 3. Viforul Dacia.

Diszkoszvetés. Bajnok: Havaletz (AAC) 42.82 m. 2. Ujsághi (SUEF) 37.17 m. 3. Riesz (TAC) 35.70 m.

Magasugrás. Bajnok: Panajoth 174 cm. 2. Bakó (SUEF) 174 cm. 3. Frantz (Ol. Br.) 168 cm.

Nem lesz bajnoki meccs az első osztályban

A TMTE Aradon vendégszerepel, az ILSA a Ripensia ellen játszik, a TAC Lugosra rándul

A tegnapi esti kerületi ülésen a bizottság úgy határozott, hogy az első osztályban nem lesz bajnoki meccs, ellenben a másodosztályú egyesületeket kötelezik, hogy a szeptember 17-ről elmaradt meccseket lejátszák.

Ennek következtében

a TMTE Aradra rándul

és ott játszik az AMTE ellen, hogy revánsot vegyen tavaszi vereségéért. Értesülésünk szerint a TMTE a következő csapattal áll ki;

Gellért—Gedő, Hajdu — Pokorny, Weidert, Provits—Reiter, János, Radulescu, Stockscläger, Buza.

Az ILSA nagy meccset csinál:

lekötötte a Ripensiat

délután 5 órára az ILSA-pályára. A Ripensia kombinált csapattal fog szerepelni, de így is érdekes küzdelemre van kilátás. Előmérkőzés lesz az ILSA kombinált csapata a Rapid kombinált ellen.

A Ripensia csapata a következőképpen áll föl: Pavlovics-Agner, Németh (Barta) - Dehelean, Hrehuss, Weber - Beke, Balk, Lázár, Carte, Gál.

A TAC Lugosra rándul

ahol az első csapat az LMTE ellen játszik, a tartalékcsoport a Germania ellen szerepel.

A Banatul a Dacta ellen játszik a Banatul-pályán, délután 4

5 0 0 0 m. síkfutás. Bajnok: Manea (St. R.) 16 p. 06.8 mp. 2. Domanescu (Vif. Dacia). 8. Topala.

4 s z e r 4 0 0 s t a f é t a. Bajnok: Crisana 3 p. 40.7 mp. 2. Viforul Dacie. 3. Legiunea Sportiva.

8 0 0 m. síkfutás. Bajnok: Lapusan 2 p. 01 mp. 2. Popovici (V. D.) 3. Lazar (Leg. Sp.).

K a l a p á c s v e t é s. Bajnok: Bodea (SUEF) 37.30 m. 2. Fritz (AAC) 35.20 m. 3. Bako (STEF) 32.20 m.

Október 8-án tartják meg a temesvári kerületi közgyűlést

A temesvári disztrikt október 8-án, vasárnap délelőtt 10 órakor tarja rendez évi közgyűlést az Erzsébet-uca 8 szám alatti hivatalos helyiségében.

14:2-re győzött a Vulturi

A Vulturi annak közlésére kért fel bennünket, hogy ifjúsági együttesenem 4:2, hánem 14:2 arányban győzött a Venus ellen. Ugyanitt közöljük, hogy a Törekvés törpecsapata 2:1 (2:0) arányban verte bajnokin a Rapid csapatát Bohus és Lica góljaival.

órákor és ezen a meccsen a Banatul már új alakulatát akarja kipróbálni.

A másodosztályban

a következő meccsek lesznek: Freidorf-Fortuna Freidorfon d. u. fél 5 órákor, IOGT-Fratelia a Patria-pályán d. u. fél 5 órákor és CFR-Törekvés a CFR-pályán d. u. fél 5 órákor.

Tippályázat

Román-Magyar v.....
Kinizsi-Gloria
ZsSE-Kadima
Sp. Sever.-Vult. (L.....
Ferencv.-Budai
Hungár.-Nemzeti
Ujpest-III. ker.
Austria-Rapid
WAC-FC Wien
AMTE-TMTE
TAC-LMTE
Ripen. ko.-ILSA
Jiul-Soimi (Arad).....
Banatul-Dacia
Név
Pontos cím.....

Szép is lehet, jó is lehet, de elegáns csak úgy lesz,

ha ruháját, sportöltönyét, mindenemű szabómunkáját

CORODIN ÉS STEPAN

uriszabóüzemében csináltatja. I. Takarékpenztár-utca, Moravetz-ház, II. emelet)

Heti tükrő

Mától kezdve új rovatot nyitottunk, amelyben hétről-hétre leközlünk a vasárnapról lemaradt meccseket, eredményeket stb. Ezzel azt akarjuk elérni, hogy olvasóink pontosan értesüljenek a külföld eseményeiről.

A JUGOSZLÁV BAJNOKSÁG EREDMÉNYEI

Zágráb. BSK-Concordia 5:0 (3:0) Meglepetés a tavalyi országos bajnok sulyos veresége. Góllövők Szurdonya (3) Marjanovics (2) Vujadinovics.

Belgrád. BASK-Eszéki Slávia 1:0 (1:0). Góllövő Sarics.

Spalato. Hajduk-HASK (Zágráb) 7:1 (3:1)

Laibach. Slavia (Sarajevo)-Primorje 3:2 (2:2)

Szabadka. Ujvidék-Szabadka 3 (1:3) Városközi meccs.

A JUGOSZLÁV ATLÉTIKAI BAJNOKSÁGOK

Most bonyolították le Zágrábban a jugoszláv atlétikai bajnokságot, amelyek a következő eredményekkel zárultak:

100 méter Dr. Buratovics (Konkordia, Zágráb) 11,3 mp. 200 m. Stefanovics (Jugoszlavia) 23,4 mp. 400 m. Magyarovics (Konk.). 52,8 mp. 800 m. Niházi (Pancsova) 2 p. 32 mp. 1500 m. Kreos (Laibach) 4 p. 15,8 mp. 5000 m. Kreos 15 p. 45 mp. orsz. rek. 10,000 m. Brustyán (Illria) 34 p. 11,8 mp. 110 m. gát Buratovics 16 mp. 400 m. gát Tremil (Konk.) 59,8 mp. Sulydóbas Spaics (Belgrád) 13,84 m. Kalapácsvetés Kojics (HASK) 46,43 m. Diszkosz Kleut 43,42 m. Gerely Kovácvics (Konk.) 52,68 m. 4-szer 100 m. staféta Konkordia 45,9 mp. Távugrás Buratovics 648 cm. Magasugrás Buratovics 180 cm. Hársugrás Mikics (Szabadka) 13,29 m.

TOKIÓBAN UJRA VILÁGREKORDOT USZTAK

Tokióban 200 méteres hölgymelluszásban Mavehata 3:02 mp idejével világrekordot javított.

(A régi világrekordot 3:03,4 mp-es idővel E. Jacobsen, Dánia tartotta.)

OLASZ BAJNOKSÁG

Vercelli; Pro Vercelli-Ambrosiana 0:0. Palermo-Bologna 1:0. Casale; Casale-Brescia 1:0. Milano; Milan-Lazio 4:2. Roma; Roma-Triestina 0:0. Torino; Torino-Fiorentina 4:1. Padova; Padova-Livorno 1:1. Napoli; Napoli-Genova 0:0. Alessandria; Alessandria-Juventus 2:1.

Tennisz-, torna- és szandál-cipők

Nagy választékban, feltűnő olcsó árak mellett, garantált jó minőségben

FRIEDMANN

Cipőáruház — TINISOARA

Belváros, Lloydor, Löffler-palota

FRANCIA BAJNOKSÁG

CA Paris-Fivoia Lille 0:1. Olympique Lille-Stade Rennes 5:4. SO Montpellier-FC Sochaux 3:2. Olympique-OQC Nizza 3:2. Excelsior Roubaix-AS Cannes 3:1. Olympique Marseille (Kohut csapata)-FC Sète (Bukovi csapata) 3:3. SC Nimes-Racic Club Paris 3:1.

SULYOS BALESETEK A PRÁGAI NEMZETKÖZI AUTÓVERSENYEN

Vasárnap futották le Prágában a nemzetközi Massaryk-versenyt, amelyen számos külföldi versenyző indult. A pálya azonban olyan rossz volt, hogy több bukás történt. Így az angol Hamilton kocsijával háromszoros saltot csinált és maga a versenyző sulyos bordatörésekkel került a kórházba. Landi is bukott és láb-törést szenvedett. A starttól épen a rossz pálya miatt 33 versenyző maradt el.

POZSONNYBAN NEM SIKERÜLT

Pozsony vál.—Admira-Austria kombinált 2:0 (0:0). Az Admira vasárnap Pozsonyban szerepelt és erre az alkalomra Austria-játékosokkal erősítette meg együttesét. Azonban így is vereséget szenvedett a válogatott ellen. Müller és Fürst rugták a pozsonyi gólokat.

BARÁTSÁGOS MECCSEK BIZTOSAN GYŐZTEK AZ OSZTRÁK CSAPATOK

Vasárnap a bécsi vezetőegyesületek barátságos meccseket bonyolítottak le. Így a Rapid St. Pöltenben játszott Binder anyaegyesülete, a LTUM 19 ellen és 7:1 arányban győzött. A gólokat Kaburek (3), Skoumal (2), Bican és Glotter rugták.

A Wacker a másodosztályú Neubau ellen játszott és 5:0 arányban győzött Walzhofer, Flegel, Walzhofer, Brinek és Samek révén.

A Hakoah Oderbergben vendégszerepelt és 6:2 (4:1) arányban győzött a SK Brezlav ellen.

A Floridsdorf és a Brigittenau játszottak egy meccset 2:0-ás eredménnyel a Floridsdorf javára.

TRÉNINGMECCSEN GYŐZÖTT AZ ATTILA

A miskolci Attila vasárnap tréningmérkőzésre hívta meg a Diósgyőri AC csapatát és 8:6 (4:2) arányban nehezen győzött. Góllövők Miskolci, Szabó II (2), Magyar (3), Bohus és László.

NY UJ SVÉD REKORDOT FÜTÖTT FÉLMÉRFÖLDÖN

Vasárnap Göppingenben Ny 1:53,3 mp-re javította Lundgren évtizedes 1:54,6 mp-es félmérföldes rekordját. (Ez az eredmény a 4 és fél méterrel rövidebb 800 méterre 1:52,5 mp-nek felel meg. Ny az idén 800 m futott már 1:52,3-at).

POZNANBAN WALASIEWICZ HÖLGYATLÉTA KÉT VILÁGREKORDOT JAVÍTOTT

60 méteren győzött Walasiewicz 7,4 mp-es idővel s így két tized má-

sodperccel megjavította a világrekordot. 100 méteren Walasiewicz győzött, ideje 11,8 mp. volt, azaz egy tized másodperccel javított az eddigi rekordon, 800 méteren Walasiewicz ideje 2,18 mp. Ugyanezen a versenyen Jadwiga Wajsowna diszkosszal 33,18-at dobott.

BECCALI VILÁGREKORDOT FÜTÖTT 1500 MÉTEREN

Az olasz—angol atlétikai viadal keretében Beccali megjavította Lado meguenak 1930-ban felállított 1500 méteres rekordját. 3:49,2 mp. volt a régi világrekord s ezt Beccali 3 mp-re javította.

18 ponttal indul a tipbajnokság őszi-tavaszi versenye

Pélics Sándor nyerte meg az első bajnoki hét fordulóját

Megindult a tipbajnokság és özönével érkeztek be a szelvények. Közel 500-an vannak, akik bekapcsolódtak ebbe a versenybe. Az első hét meglepetése kétségtelenül Toth Benjámin szelvénye, aki az egyedüli tipelő, aki Ripensia-ereséget tipelt, még hozzá 3:1-es arányban.

Az első hét fordulóját Pélics Sándor nyerte 18 ponttal. Teliben találta a TAC-Rapid eredményt, a CFR-AMTE (2;1), TMTE-Electrica (4;1), Electrica-TMTE-törpe (1;1) és az osztrák-cseh (2;2) mérkőzéseknél 3-3 pontot szerzett, viszont a magyar-svájci meccsnél (4;0) csak egy pontot kapott.

A második lett Puia Rezső 16 ponttal, harmadik Fogl Jenő szintén 16 ponttal.

Pélics Sándor, Puia Rezső és Fogl Jenő arra kértnek, hogy szombaton délután 6 óráig jelenjenek meg szerkesztőségünkben, ahol átvehetik a díjat, illetve ahol a második és harmadik helyezett igénybevehet 5—5 drb. Tivoli-mozijegyet, amelynek darabjéért repülőbélyeg és adó fejében tíz lejt fizet és amely páholy- és zsölyeülésre érvényes. A tíz helyezett a következő: Puia Rezső, Fogl Jenő, Piczov „bácsi”, Vincze Márton, Sarbu Stefan, Kovács Lajos, Weisz Vilmos, Zsizsik Erzsébet, Czárth Otto II és Szalay Mihály.

Megjegyezni kívánjuk, hogy a szelvényeknek nem vettük tekintetbe az ILSA-Törekvés mérkőzés eredményét, miután ez a meccs nem nyert lebonyolítást eredeti leköltésében.

A tipbajnokság állása az első forduló után a következő:

18 pont; Pélics Sándor.

16 pont; Puia Rezső, Fogl Jenő.

15 pont; Piczov bácsi, Vincze Márton, Sarbu Stefan.

14 pont; Kovács Lajos, Weisz Vilmos, Zsizsik Erzsébet, Czárth Otto II, Szalai Mihály, Tausenberger Ádám Szilárd I, Weigner Ernő, Tormási.

13 pont; Kánya Gy., Gellért Aladár, Toth Robert, Juhász Sándor, Barba Antal, Belgrásch Imre, Marossy F., Buluka Ferenc.

12 pont; Koháry Pál, Meszmann Teodorescu Gh., „Stiftli”, Kehrér Béla, Schiff Béla, Löbl Ödön.

11 pont; Weber István, Erhardt Nusi, Kasnya János, Wetzler Rudolfiné, Gálik György, Béres János, Subin Dobromir, Schmidt Albert, Neducsin E., Pataky G. Tibor, Schmidt József, Andres András, Kokai István, Várad István, Ragályi Pál, Siskovits György, Chirilovici Duci, Steigerwald F., Kun Lajos, Szednicsek I, Skabla János, Tedesco Pál, Adler V., Stuffle Mihály.

10 pont; Walder Viktor, Spahits Sándor, Juszt János, Weber József, Mann Aurél, Schmarda József, Da-

vidovics Ignác, Zsizsik András, Oros Pál, Nagy Lajos, Schneider László, Berkovits Ernő, Andresz János, Budor Andor, Szeicht Mátyás, Glass I, Teodor C., Juhász II, Biringer Miklós, Schmidt Ferenc, Juhász Lajos, Nagy Gergely, Tempó Ripi Helvét-ucca 32, Szarvas I.

A kisebb pontszámmal rendelkező tipelők névsorát helyszűke miatt nem közölhetjük.

Gyulafehérvári sorok

A gyulafehérvári kerület (disztrikt) szombaton tartotta meg közgyűlését és megválasztotta új vezetőségét, mely a következőképpen alakult; Elnök: Hulea Eugen igazgató, tagok; Cirle, Oszkár, Papp József, Maxa Emil és Puican Vichentie, pótagok: Dr. Daniel Emil, Pop Joan, Avram Zeno hadnagy. Ellenőrök Niculescu Gh. Talos Emil, Curtu Joan.

Az új kerület még néhány hét múlva megtartja a bajnoki sorsolást és a bajnokságban a Mihai Viteazul, Unirea CFR Teus Voivod, Avantul (Szászsebes) és Balázsfalvai SC vesznek részt. Ugy a Mihai Viteazul, mint az Unirea beneveztek a Román Kupába és erősen készülnek erre a küzdelemre.

15 napra zárták be a ZsSE-pályát

Hétfői számunkban megírtuk, hogy a ZsSE-ILSA meccsen botrány játszódott le. A kerület meghallgatta a bírót és a ZsSE-pályát 15 napra bezárta. Együttal 500 lejes pénzbüntetést szabott ki a ZsSE-re. Unterreinert pedig megdorgálták.

TENNIS és FUTBALL LABDÁK 1933 CIPŐK

RAKETEK

Húrolások lei 100-161
MULLEY A. I. Hungadi-u 9

A szerkesztésért és kiadásért felel
Hajdu Jenő.

Főszerkesztő; Kotzmuth Artur

Szerkeszti: Simonis Henrik és Grosz Sándor

Nyomatott a „Hajdu”-nyomdában

